

Ikt. sz.: 54/17-2023.

Fenntartói értékelés
a Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola és Óvoda
nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja,
a 22/2022. (VII. 29.) és a 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján

Käfer György igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2022/2023. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény pedagógusai úgy döntöttek, hogy a jövőben a sajátos nevelési igényű tanulók köréből kerüljön ki az autizmus spektrumzavarral küzdők nevelése-oktatása, ezért szükséges volt a tanév végén az intézmény alapító okiratának módosítása is.

A 2022. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2023. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – mozaNapló) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének, az óvoda telephelyvezetőjének és a pedagógusoknak!

A tanév folyamán a Magyar Államkincstár (MÁK) költségvetési támogatás elszámolásának tárgyában történt ellenőrzése is megtörtént, melynek során mindent rendben találtak. Köszönet érte az iskola vezetőségének és az adminisztrációban dolgozóknak!

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus részletes beszámolóját is. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámolók (az óvodai és az iskolai beszámoló) az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolókból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak az idei évben is.

Diákjaik száma 273 volt a tanév végén, az óvodában pedig 108 gyermekkel fejezték be az évet. Jövő szeptemberben várhatóan 280 tanulóval és 125 óvodással fog kezdődni az új év, tehát az intézmény összlétszáma várhatóan 400-410 fő között alakul majd.

Óvoda

Csepelyi Erzsébet óvodavezető részletes, közel 30 oldalas beszámolója része volt az intézményi beszámolónak. Az együttműködés a telephely és a székhely között továbbra is jól működik. Nagy segítséget jelent januártól az új óvodai gondnok.

Az óvodavezetőn kívül a pedagógusok létszáma 12 fő, mindenki főiskolai végzettségű; 8 fő PED II-be, 5 fő pedig PED I. fokozatba sorolt pedagógus, közoktatásvezetői szakvizsgával rendelkező óvodapedagógusok száma 1 fő. Az Intézményi Önértékelési Programban és Éves Önértékelési Tervben megfogalmazott önértékeléseket elvégezték. Egy kollégának volt idén pedagógus önértékelése, megtörtént az óvodai intézményvezetői önértékelése is, valamint logopédusuk önértékelése is az óvodában valósult meg. Egy kollégának volt idén minősítése, és sikeresen lezajlott az intézményvezetői tanfelügyelet is. Gratulálunk a sikeres minősítéshez.

Az óvodai munkaközösség éves terve a 2022/23. nevelési év kiemelt feladatai megvalósításának érdekében készült, mely idén a környezet tevékeny megismerésére nevelés lehetőségei a projektszemléletű tevékenységszervezésben, a matematikai tartalmak játékos beépítése a mindennapi nevelőmunkába, valamint a differenciálás volt. Az óvodapedagógusok az előző nevelési év, valamint az előző nevelési és projektervek reflexióira építve tervezték munkájukat. A nevelési feladatok megvalósulásának értékelése után az OVPED digitális napló automatikusan készítette el a következő félév nevelési terveit.

A nevelési évben megvalósult vezetői tanfelügyelet jelzése alapján Pedagógiai Programban szükséges lesz részletesen megjelölni a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek nevelésének tartalmi összetevőit, mely jelenleg csak az SNI státuszú gyermekek esetében található meg. Szintén ajánlasként fogalmazták meg egy vezetői program készítését, az intézményi jövőkép, a pedagógiai program alapelvei, célrendszere összehangolását is. A környezeti neveléshez és a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciacélok és feladatok pótlása is szükséges lesz a jövőben.

Az óvodai ünnepek, nevelés nélküli munkanapok, nyílt nap, óvodai rendezvények idején megvalósulását az óvodai beszámoló részletesen bemutatja.

Dr. Roska Péter atya idén is péntekenként tartott a gyerekeknek áhítatot, ami az egész közösségnek nagy lelki feltöltődést adott. A többi napon a csoportos óvodapedagógusok tették ezt, szintén nagyon alaposan, lelkiismeretesen, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően. A gyerekek mindennapjait áthatotta a katolikus lelkiesség, a krisztusi erényeknek megfelelő nevelés.

Az óvoda külső és belső kapcsolatrendszere idén is megfelelően működött. Az óvodában heti rendszerességű gyakorlat zajlott a második félévben a Kanizsay Dorottya Szakképző Iskola diákjainak részvételével, a nyár folyamán közösségi szolgálat teljesítésére is fogadtak diákokat.

Novemberben, az óvoda 20 éves jubileumi hálaadó Szentmiséjén, melyet Dr Erdő Péter bíboros atya mutatott be, a fenntartó is képviseltette magát. Az ünneplés az óvoda épületében rövid

ünnepség és agapéval zárult. A rendezvényről a katolikus média és az EKIF weboldala is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2022/11/23/20-eves-az-ujpesti-ovoda/>.

Köszönettel tartozunk az iskolavezetésnek, főként Käfer György igazgató úrnak az óvoda mindennapi támogatásáért és Csepelyi Erzsébet óvodavezetőnek minden erőfeszítéséért, aminek eredményeképpen a Szent János Apostol Óvoda sikeres nevelési évet tudhat maga mögött.

Iskola

Az igazgaton kívül 37 álláshelyen 42 tanár dolgozott az iskolában. Idén két pedagógiai asszisztens segítette a nevelő-oktató munkájukat. A tanév elején három új tanár és egy tanító érkezett az iskolába. A technikai dolgozók száma továbbra is 11 fő. A hitoktatást Horváth István plébániai kormányzó atya vezetésével hét hitoktatói végzettségű pedagógus kolléga végzi pedagógus óraszámában az iskolában. Köszönet érte.

A napközi az alsó tagozaton idén is 7 csoporttal működött. A felsősök részére a törvényi előírásoknak megfelelően tanulószobai ellátást biztosítottak 3 csoportban.

Többféle kiemelt nevelési és oktatási célt fogalmaztak meg ebben a tanévben: tanulók aktív bevonása közösségi életükbe, a diákönkormányzat beindítása, a tanulók felkészítése, lehetőség szerint az előző tanévekben elért színvonal tartása vagy emelése érdekében, a bevezetett évfolyamonkénti, egységesített kimeneti rendszer aktualizálása és alkalmazása a tavalyi tapasztalatok alapján stb.

Az eredményes munkát jelzik a javuló tanulmányi átlagok, a dicséretes magas száma (396) és az is, hogy idén 35 tanuló ért el kitűnő eredményt. Az év végi tanulmányi összesített átlag 4,50 lett és idén sem volt 4,0 alatt teljesítő osztályuk. Évvégi bukás egy volt az idei tanévben. Lemorzsolódással az első félévben kettő, a második félévben már senki sem volt érintett.

Az újpesti Erkel Gyula Zeneiskola a kért hangszerek és szolfézs oktatását végzi az iskolában, így idén is a diákok több mint a fele járt délutáni zeneórákra. Gratulálunk a szakkörök sokaságához és a tehetséggondozás idejének sikereihez. A Bozsik program keretében az UTE sportegyesület szervezésében heti 4 labdarúgó edzés volt pályájukon a diákok részére. Idén is nagyszerű versenyeredmények születtek, melyekhez a fenntartó is örömmel gratulál a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak.

Továbbtanulási mutatóik ismét jó képet mutatnak. A végzős 44 tanulóból 29-en az elsőként megjelölt középiskolában folytathatják tanulmányaikat, 30-an tanulnak tovább gimnáziumban, 12-

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

en szakgimnáziumban vagy technikumban; összesen 22-en egyházi intézményben. A nem magyar anyanyelvű tanulójuk beiskolázása a Máltai Szeretetszolgálat Középkiskolájában valósult meg. Az utóbbi évek tapasztalatai alapján a továbbtanulók megőrzik osztályzataik értékét, és jellemzően megállják a helyüket új iskolájukban.

Idén összesen egy negyedik osztályos diákjuk tanul tovább nyolcosztályos gimnáziumban. Mivel idén hat hatodik osztályos tanuló nyert felvételt 6 osztályos gimnáziumba, és eddig egy új diák jelentkezett erre az évfolyamra, így szeptemberben két hetedik osztály folytathatja a munkát.

A hittan munkaközösség idei feladata is az volt, hogy az iskolai hitélet, hitoktatás feladatait közös mederben tartsa, és segítse a teljes intézményi közösség lelki fejlődését. A lelki napok jól szervezettek és eredményesek voltak, sikerült megoldani a gyermekek karácsonyi lelki napján a gyóntatást is, amire nagy érdeklődés volt.

Októberben csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2022/10/19/egymillio-gyermek-imadkozza-a-rozsafuzert-a-bekeert/>.

A tantestület számára Gyetván Gábor atya tartott lelki gyakorlatot, mely két nap minőségi módon járult hozzá a tantestület lelki növekedéséhez. Az idei Szentségimádási napot már két napra tervezték. Így minden osztály meg tudta találni a neki legmegfelelőbb időpontot. A gyerekek szívesen csatlakoztak az imába, használták a kihelyezett imakártyákat, énekszövegeket. Bevált a hittan óra keretében való osztálymisék/igeliturgiák megvalósulása.

Fenntartóként is köszönjük az egyházmegye katolikus általános iskolai hittanversenye idei megszervezését. A versenyzőknek kisfilmeket kellett beküldeniük „Akkor majd együtt lakik a farkas a báránnyal...” Iz 11,6 mottóhoz kapcsolódva, állatok a Bibliában témakörben, három korcsoportban. A díjkiosztóra és a győztes filmek levetítésére március végén kerül sor az iskolában. Köszönjük a szervezők és a résztvevők kreatív, lelkes, odaadó munkálkodását.

Ferenc pápa április végi látogatása kapcsán az iskola is örömmel készült fel az eseményeken való tanúságtevő jelenlétre. Az EKIF 13 iskolájának több mint 700 diákja és pedagógusa (benne a Szent János Apostol iskola 5.a osztálya is) bekapcsolódott Ferenc pápa reptérről bevezető és a reptérre kivezető útja mentén szervezett önkéntes akcióba, melynek során a diákok és pedagógusok integetve üdvözölték a Szentatyát érkezésekor, illetve távozáskor

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

jelképesen búcsúztatták őt. Várjuk a Szentatyát címmel rövid összeállítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/04/26/3504/>.

Az iskola búcsú napját áthelyezték május 6-ra, ami szintén Szent János Apostol emléknapja. Idén már egy teljes iskolanapot rendeztek ezen a napon, melyen a Szentmisét szintén Gyetván Gábor atya mutatta be.

A KAPI által szervezett szaktárgyi értekezletre több kolléga is jelentkezett. Idén a fejlesztő pedagógus kollégájuk végzett el 30 órás, speciális fejlesztéssel kapcsolatos szinclair továbbképzést.

Az óralátogatások, bemutató órák elsősorban a mentorálási tevékenység és az új kollégák esetében történtek a vezetők részéről. Az óralátogatások a pedagógus minősítési rendszer dokumentumainak használatával történtek, ezzel is segítve a minősítésre való felkészülést. Az iskolában idén két kolléganő tett sikeres minősítő vizsgát, ketten pedig sikeres minősítési eljárásban vettek részt a Ped II elérése érdekében. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégának.

Felújított épületükben továbbra is jó körülmények között végezhetik nevelési oktatási munkájukat az intézmény pedagógusai. A pince felújítása nagy költségigény miatt nem jött létre. Néhány pedagógus szabadulószobát hozott létre a pince egy részében, melyet örömmel látogattak a nagyobb diákok, kollégák és még szülők is. 2019 tavaszán az iskola és óvoda, játszó udvara is teljes megújuláson ment keresztül. A játszó eszközök új biztonsági bizonyítványa ősszel megérkezett. A Bozsik program keretében épített műfüves labdarúgó pálya műfű borítása az aktív használat következtében elhasználódott, cseréjére az Önkormányzat pályázata következtében várhatóan az év folyamán megvalósul. Idén 15 felújított asztali számítógépet szereztek be a mérések megfelelő szintű lebonyolítása érdekében. A kémia szertárát is megfelelően felszerelték.

Gyermek- és tanulóbaletet a tanévben nem történt, így jegyzőkönyvezésre és elektronikus rögzítésre (KIR) sem került sor.

A tanév folyamán megjelentek a 2022-es országos kompetenciamérés tanulói és intézményi eredményei, de a tanév végéig nem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája. Az alapszintet el nem érő tanulók arányát tekintve az iskola minden mérési területen az országos átlagnál alacsonyabb, tehát jobb eredményt ért el.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésben a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy volt osztálya nyerte el. Az iskola 2022-ben 6.b osztálya szövegértésből (1676 pont; az országos átlagnál 13 %-kal magasabb) elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai búcsú Szentmise után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díj elnyeréséhez.

Az óvoda jubileumi 20. nevelési évében Käfer György igazgató úr javaslatára a fenntartó Táler Lászlóné óvodapedagógusnak a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta. Ismételten gratulálunk a díjazottnak, tevékenységére és további életére a Jó Isten bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Käfer György igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Käfer György igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2022/2023-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is köszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Käfer György igazgató úr hathatósan közreműködött az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye negyedévenként megjelenő lapja 2023 nyári számában megjelent cikk elkészültében, mely a https://www.esztergomi-ersekseg.hu/uploads/ujzag/2023_3.pdf dokumentumban olvasható. Hála és köszönet érte.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola és Óvoda tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2023. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

